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A Közérdek eredeti táviratai.
A miniszterelnökség sajtóosztályától.

Menekülő oroszok megsemmisülése
Október 16. Az „Universal“ czimll romániai 

tekintélyes lap a következőket Írja a múlt 
heti bukovinai harczokról:

Azok az orosz csapatok, melyek Erdélyből 
menekülték vissza Bukovina déli részében, 
az osztrák-magyar csapatokkal vívott ütkö­
zetben csaknem teljesen megsemmisültek. 
Az osztrák-magyar csapatok körülfogták az 
oroszokat, nagy számú foglyot ejtettek, egy 
részüket pedig megsemmisítették. Azok az 
oroszok, akik megmaradtak, óriási rendet­
lenségben vonultak vissza. Ezen siker követ­
keztében az osztrák hatóságok Bukovina 
déli részeibe visszatértek. Közelebbről újabb 
összeütközések várhatók.

•

Megvertük az oroszokat Raliónál.
Október 16. A. visszavonuló orosz csapatok, 

amelyek több helyen őrt vereségük után a 
Tisza völgyében gyűltek össze, hogy elérhes­
sék a kárpáti szorosokat, Rabénál megálla­
podtak és elsáuczolták magukat. Nem sokáig 
élvezhették a nyugalmat, mert a mi hadse­
regünk, amelyet egy altábornagy vezetett, 
csütörtök reggel megtámadta őket és gyilkos 
harcz után, amelyben az ellenség egy része 
elpusztult, visszavetette őket még az éjszaka 
Bilinen túlra; Rabé újra a kezünkbe jutott.

Mi három oszlopban vonultunk az ellenség 
ellen. Gzentrumunk Terebes-Fehérpataknál 
kezdte meg az előrenyomulást, jobbszárnyunk 
Kaszó mögül, balszárnyunk pedig Tiszabog- 
dáuyou keresztül igyekezettRahó felé, amelyet 
ilyenformán, három oldalról vettünk körül.

Amerre elhaladtunk, mindenfelé láttuk az 
ellenség vandalizmusát. Terebes-Fehórpata- 
kon nagyon sok házat porig égettek, a kisded­
óvodát, a csendőrségi laktanyát feldúlták.

Csapataink vidám énekszóval masíroztak, 
mintha csak manőverre indultak volna. Az 
idő kellemes és katonáink egészségi állapota 
kitűnő.

Délelőtt féltizenegykor Terebes felett meg­
ütköztek az előőrsök. Ez a csatározás csak 
rövid ideig tartott, mert a mieink csakhamar 
elűzték az oroszokat.

A visszavonuló oroszok az őrházakat föl* 
égették, a vasúti hidakat felrobbantották. 
A pálya helyreállításán egy vasúti ezred 
legénysége dolgozik.

Csapataink folytatták előnyomulásukat ős 
délelőtt féltizenkettőkor Rahó előtt nyolez 
kilométernyire Berlebás községnél állapod­
tak meg. Az altábornagy innen intézte az 
ütközetet. Gyalogságunk rajvonalban ellepte 
a hegyoldalakat és közelebb húzódott Rahó 
felé.

Déli fólegy órakor mindkét részről meg-

dördültek az ágyuk. A tüzérkarcz egy óra 
hosszat tartott, Az orosz shrapnellek csak 
nagyon kis veszteséget okoztuk a mi so­
rainkban, ellenben a mi ágyutüzüuk irtózatos 
pusztítást vitt véghez az ellenségben, amely 
fölkettőkor kénytelen volt hátrább tolni a 
frontját. Főhadiszállásunk ennek következté­
ben néhány kilométerre! előbbre ment.

Délután megkezdtük a Rahó mögött el- 
sánczolt ellenség bombázását ős este már 
szuronyrohamra került a sor. Az oroszok 
nem bírtak elleutállui megsemmisítő roha­
munknak ős Rabó a kezünkbe jutott.

Az oroszok hajnalban pánikszerű menekü­
léssel Bilioig futottak. Csapataink üldözik 
őket ős valószínű, hogy még a mai nap fo­
lyamán kiverik őket az országból.
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Főpásztori szózat
Gróf Majláth Gusztáv Károly püspök 

ur, ki nemes tetteivel, áldozatkészségével 
oly gyönyörű követendő példát mutatott ed­
dig is, f. hó 4-éu kelt főpásztori körlevelé­
ben felhívja kedves papjait és híveit buzgó 
imádságra. „így a győzelem kivívásában, 
haláltokádó ágyúink sokaságával, katonáink 
szurouyerdejővel egyetemben a mi buzgó 
imáinknak is része lesz. Imádkozzunk a szö­
vetséges hadak győzelméért is. Imádkoz­
zunk felséges uralkodónkért, kinek nagy 
lelke sohasem állott oly világosan, mint most. 
Móri megértjük sok-sok intézkedését, külö­
nösen azokat, amelyekkel a nagy „katonai 
áldozatokat kívánta tőlünk, amikor annyira 
sürgette a hadsereg egységes vezetését! 
Mennyire kell bámulnunk az ő bölcseségőt, 
előrelátását s mily nagy hálával kell len­
nünk a Gondviselés iránt, hogy az ő nyugodt 
és biztos vezetése alatt küzdhetjük végig e 
válságos időket! Ezt az imát, amely a mai 
napon oly bőségesen szállott az ég felé, ké­
rem k. papjaimat és híveimet, hogy a nehéz 
idők egész tartama alatt gyakran és sokszor 
ismételjék s a magyar nép ősi erényét, a 
királyhüsóget, mélyen a szivükbe véssék.“

„Életre-halálra szóló harezot vívunk, a 
melyet évtizedeken keresztül készítettek el­
lenünk, de a mely viszont emberöltőkre van 

'hivatva nekünk és utódainknak bőkét sze­
rezni. Lehet, hogy rövid idő alatt nyer be­
fejezést a háború, de sokkal valószínűbb, 
hogy hosszasan belenyulik majd a téli hó­
napokba is. Rendezkedjünk^ be minden 
eshetőségre I* Felhívja ezért a főpásztor 
papjait a lőlekmentós ős lélekvezetés mun­
kájára, a híveket buzgó lelki gyakorlatokra 
a arra, hogy kérjék a jó Istent, hogy a mi 
kis országunk területe és határai mentek 
maradjanak a háború pusztításaitól.

„Ami pedig a háborúban való aktiv tevé­
kenységeinket illeti, gondoskodásunk első 
sorban a hareztéren levők felé fordul. Nyis­
suk ki erszényünket, do'goztassuk kezeinket,

hogy küzdő bőseinket minél jobban meg- 
védhessük az időjárás viszontagságai ellen. 
Különösen szól ez hazafias és szorgos asz- 
Bzouyaiuknak és leányainknak, akik már 
eddig is sokat tettek.“

„További gondoskodásunk a hadba vonul­
tak családjai felé irányul. Ezeknek mindenek 
előtt azt az intelmet adjuk, hogy ne várja­
nak mindent a társadalomtól, az emberek 
jó szivétől, hanem maguk is vegyék ki ré­
szüket a munkából, mérsékeljék igényeiket.“

„Különös figyelmet és szeretetet szentel­
jünk azonban a sebesült vagy beteg kato­
náinknak. Ezek érettünk küzdöttek, e köz­
ben sebesültek meg, vagy lettek betegek, 
joguk van, még pedig egyaránt, szerete- 
tlinkre. Ne fáradjunk ki, ne fogyjon el 
türelmünk ápolásukban s különösen a lelki 
vigaszt és erősítést juttassuk nekik bősé­
gesed.“

A főpásztor kéri „a tehetősebbeket, hogy 
igényeiket minél szerényebbre mérsékeljék 
s minden felesleges kiadástól tartózkodja­
nak. — Lesz szűkölködő bőven, akikre 
nagy áldás lesz a megtakarított felesleges 
kiadás.“

A nemes lelkű püspök ur kéri különösen 
papjait, hogy a félénk, nagy üres fejű lel­
ketlen vészmadarak ró mm esői, „a haza­
árulásnak e fajtája“ ellenében küzdjenek. 
Nem rémíteni, hanem emelni kell a csügge- 
dőket, A járványos betegségek veszedelme 
is fenyeget, ezek ellen is küzdeni kell és 
támogatni a világi hatóságokat. Lakásban, 
ruházatban, étkezésben a legnagyobb tiszta­
ságra kell ügyelni es nem szabad takaré­
koskodni a fertőtlenítő szerekkel. Igyekezzék 
mindenki a legszükségesebb orvosi tudni­
valókat elsajátítani, hogy orvos hiányában 
megfelelő ápolást nyújthasson.

„Magyarország nagyasszonya legyen ve­
lünk“ 1
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A mólt hét történetéből.
A kárpáti muszka epizód elosz­

lott ; egy talpalatnyi magyar földet se tudott 
megtartani. A vakmerő kalandozásért rette­
netes árt fizettek az orosz betörő csapatok, 
amelyek véres czafatokbau futnak az üldöző 
fegyverek elől.

A menekülőket négy napi harcz után 
Tornyánál is visszaverték és katonáink Wus- 
kow felé üldözik őket. A visói völgyben még 
kétségbeesett kísérleteket tesznek a vissza­
vonulás valamelyes fedezésére, persze hasz­
talanul.

Galicziából egyrea hátrálnak az 
oroszok, A stary—sambor—medykal vonalon, 
ahol megerősített állásaik vaunak, csapa­
taink offeuzivájáva! nagyobb harcz folyik, 
amelynek terjedelme növekedőben vau.

A galicziai harezokban osztályos testvé­
reink: a nőmet seregek, amelyek másfelől
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is győzelmesem érvényesítik közös offeuzi- 
vánk haditervét. A német hadak löltartóz- 
hatatlanul közelednek Varsó felé s keresz­
tültipornak minden akadályon.

A tranczia harcz óriási területéről nem 
érkezik perdöntő események hire, a hadse­
reg arczvoualáu. De krónikánk nem volna 
teljes, ha újabb, — bár nem döntő, de min­
denképp jelentős nőmet sikerekről nem 
számolna be. Lillet a nőmet csapatok .meg­
szállták: a várost a polgári hatóságok nyílt 
városnak nyilvánították, Dünkirchen felől 
mégis csapatokat rendeltek a városba, hogy 
az átkaroló sereg megérkeztéig ott tartsák 
magukat: hogy azonban ez az átkaroló sereg 
elkésett, a czéltalauul védett város károkat 
szenvedett a megvivatásnál.

A második lembe r g i csata és 
az osztrák és magyar hadseregnek a krakói 
vonalra történt visszavonulása után ugyanis 
az oroszok Nyugat-Ualicziában úgy rendez­
kedtek be, mint akiknek már semmi veszély­
től sem kell tartaniok. Körülzárták Przemyslt 
es előnyomultak a Przemysl, San és Visztula 
által határolt háromszögbe. Mikor a szövet­
séges osztrák-magyar és német haderők a 
kielczei kormányzóságban megkezdték vá­
ratlanul hatalmas és gyors előnyomulásukat, 
az oroszok felismerték azt a veszedelmes 
helyzetet, amelybe jutottak. Délről ugyanis 
a Kárpátok, keletről Przemysl, nyugatról 
Krakó, északról pedig a Visztula- esSau-voual 
egy minden oldalról bezárt terület volt, 
amelyben a németek északi megkerülő föl­
fejlődése esetén az oroszok teljességgel 
csapdába kerültek volna. Az orosz hadsereg­
nek ezt a válságos helyzetét ismerte föl az 
orosz hadvezetőség s ezért rendelte el a 
gyors visszavonulást. Az oroszok hátrálása 
mindaddig fog tartani, amig egyenes arczél- 
ben ki nem fejlődhetnek a magyar, osztrák 
és német hadsereg előtt,

Az eddigi jelekből Ítélve az oroszok fő­
ereje Lublin körül gyülekezik, ügy látszik, 
az orosz sereg zömének az a szándéka, hogy 
egyrészt az alsó San körül, másrészt a Visz­
tula középső folyásánál döntő csatába bo­
csátkozzék velünk és szövetségesünkkel. A 
szövetséges csapatok Orosz-Leugyelországban 
hadakozó részei néhány nap óta a Visztula 
nyugati oldalán vannak és ott felfejlődnek. 
A német lovasság Varsó nyugati frontjáig 
ért már el. A Visztula középső részén, 
Ivangorodtól delre a szövetséges csapatok 
már megkezdték a Visztulán való áfkelést, 
Lublin fele,

Przemysl fényesen bebizonyította stra­
tégiai és taktikai értékét a hadsereg ope- 
rácziói számára. A támadások fedezésére az 
oroszok a saját ostromló seregük háta mö­
gött hat gyaloghadosztályt és egy kozák- 
hadosztályt, tehat százezer embert küldöttek 
ellenünk és ezt a sereget mi kétnapos 
csatában megvertük és a San-folyó fele 
visszavetettük.

A galicziai helytartóság meg­
tette a szükséges rendelkezéseket, hogy a 
kerületi kapitányság ismét megkezdhesse 
hivatali működését.

A szerbiai harcztér csendes, 
Nisbeu nagyon nyomott a hangulat. Szerbiá­
ban a halottak száma óriási nagy. A katona, 
tisztek maguk beismerik, hogy a szerb sereg 
ereje teljesen le vau törve, Szerbia több 
mint 100.000 embert vesztett el a háború­
ban. Szerbiában nagy oroszellenes mozgalom 
van és a kormány nem képes ez ellen sem­
mit sem tenni,

György herczeg, a ki tudvalevőleg Magyar- 
országon megsebesült, életveszélyes beteg.

Sándor trónörökös könnyebben megsebesült 
egy Manulicher-golyótól.

Nemeslelkü, bölcs uralkodóját, néhai K á- 
r o 1 y királyt igaz szívvel siratja az egész 
román nemzet. A bukaresti sajtó, egyértel­
műen hódolatteljes kegyelettel hajtja meg 
zászlaját a halott fejedelem fenkölt egyéni­
sége, kristálytiszta jelleme ős felejthetetle­
nül értékes uralkodói tevékenysége előtt,

Az élet azonban nem áll meg egy pilla­
natra sem. Károly király még ravatalon fek­
szik, és utódja, Ferdiuánd király máris 
elfoglalta Románia trónját. A minisztertanács 
a törvény értelmében összehívta a kamarákat, 
amelyeknek ünnepi ülésén az uj király esküt 
tett az alkotmányra és ezzel Károly király 
örökébe lépett.
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Pótsorozás.
Kormányrendelet jelent meg f. hó 15-én, 

mely szerint a 24—36 éves néplölkelők 
közt uj sorozás fog tartatni.

Ezer meg ezer ember lelke mélyén hetek 
óta ott izzik az a kívánság, vajha karjukat 
fölajánlhatnák a hazának. Ezeket a karokat 
évekkel ezelőtt egy ezredorvos uutauglich-há 
nyilvánította. Gazdáik akkor talán nem 
is búsultak ezen valami tulságosau. Nem 
töltenek néhány hónapot a laktanyában: 
ennyi az egész, gondolták. De fölvirradt a 
mi szent háborúnk napja és a haza fegyverbe 
szólította fiait — természetesen csak azokat, 
akiket annak idején az ,alkalmas* kevőly 
jelzőjével látott el a sorozóbizottság. Föl 
virágozva, dalolva, a szeretet tengerébe fü- 
rösztve indultak el ezek a légiók a csatatérre.

Százezer Cs százezer férfi száraz torokkal 
és égő szemekkel nézte ezt a látványt: hát 
ők nem részesülhetnek ebben a tisztesség­
ben, csuk azért, mert egvszer untauglichok 
voltak? Micsoda nagy igazságtalanság ezl 
Öreg népfölkelők a saját fiaikkal egy sor­
ban feküszuek a lövészárokbau és ók a 
huszonnégy-harminczhat évesek talán erő­
sebbek s egészségesebbek a többieknél, itt­
hon unatkoznak, tekeregnek, bölcseltednek 
es kuksolnak a szoknya mögött, a honnan 
lenézéssel kergetik el őket önérzetes és 
lelkes asszonyok? A szégyenpir borította el 
arczukat, amikor arra gondoltak, hogy sem­
mit sem tehetnek ez ellen, s hogy kényte­
lenek a nagy idők perczeinek múlását össze­
tett kezekkel nézni.

A kormány végre elhárította fejükről a 
tétlenség szégyenét. Hivatalosan bejelentette, 
akik nem voltak katonák, azok is abban a 
nagy tisztességben fognak részesülni, hogy 
puskát foghatnak és mehetnek a csatamezőre. 
Volt idő, amikor visszafojtott lélegzettel 
lesték, hol jelenik meg a falakon a krasz- 
niki győzelmet világgá kiáltó plakát, a ami­
kor megjelent, az öröm szikráival volt tele 
a levegő. Még ennél az örömnél is nagyobb 
öröm markolja meg majd a lelkeket, amikor 
azok a falragaszok fognak megjelenni, 
amelyek az untauglichok válláról letépik a 
semmittevés hitványságának bélyegét s oda­
adja a -kezükbe azt, amire hetek óta epe­
kedve vágynak: a fegyvert, a hazátvődó, 
elleusógetirtó, megáldott fegyvert.
........................... .

VARMEGYEI ÉLET.
Közigasg&táai bizottság gyűlése.
Szász József főispán elnökölt a f. hó 

14-óu tartott K. B. gyűlésen, melyen a vá­
lasztott tagok közül jelen voltak: Zeyk 
Kálmán, Tőrök Bertalan, Gáspár János, dr, 
Müller Jenő, Zeyk Dániel, br. Kemény Pál.

Br. Báuffy Kazimir alispán jelenti, 
hogy az orsz.-gyül. kópviselőválasztók 1915, 
évi névjegyzéke összeírása megtörtént és 
közszemlére lett kitéve. A Bethlen-kollégium 
épületében levő kórházban 269 harcztéri

sebesült ápoltatott. A felszereléseket Nagy- 
euyed város lelkes közönsége, Szabó Lajos 
vízaknai főszolgabíró és neje adták össze, 
kiknek a K, B. elismerését fejezi ki.

C i r u e r Ákos Il-od főjegyző, Horváth 
József aljegyző, Bartók Gábor aljegyző 
kisebb közigazg. ügyeket adtak elő. Balázs 
Gergely árvaszéki ülnök a beteg dr. Jeney el­
nök h»lyett jelenti, hogy az ügymenet reedes,

Dr. Mátyás Mihály a harcztéri szolgá­
latra bevonult dr, Dobozy Vilmos főorvos 
helyett jeleuti, hogy szeptemberben született 
378, maghalt 258 egyén. Vórhas, hökhurut, 
hasihagymáz, roncsoló toroklob voltak n 
nagyobb számú fertőző betegségek. A megyei 
kórházbau 145 beteg ápoltatott, kezelés 
alatt maradt szeptember hó végén: 78. — 
Pellagra is fordult elő a múlt félévben 68 
egyénen ; ápolás alatt maradt 42.

Hegedűs Fereucz p. U. igazgató jeleuti, 
hogy 2,593.943 kor. 98 till, egyenes adóból 
szeptemberben befolyt: 92.320 kor., ez év­
ben; 609.308 kor., tartozás: 1,984.635 kor. 
98 fillér.

Dániel Imre kir. ügyész jelentése 
szerint a fogházak állapota rendes.

Nehéz János kir. tanfelügyelő jelenti, 
hogy az elemi tanítás meglett kezdve. Az 
állami tanítók közül 34-en teljesítenek ka­
tonai szolgálatot. 7 iskolához helyettest ren­
delt ki. Miklósiak! tankötelesek, tanitóhiány 
miatt, Magyarcsesztvóre járnak. A felekezeti 
tanítók közül 78 vonult be s ezért sok isko­
lában a tanítást nem lehetett megkezdeni. 
A polgári leányiskolákban a hadba vonult 
katonák részére hósapkákat, csukló- és térd- 
moiegitőket készítenek nagy buzgalommal, 
úgy az elemi leányiskolákban is. Sok iskola 
tanulói gyűjtöttek szedercserje-levelőt a 
katonaság részére theáuak.

Albert Iván kir. épít. hiv.-főnök jelen­
tése szerint a közutak megfelelő karban vol­
tak, több hid lett kijavítva. A törv.-hatósági 
utak közül többen főldemelósi munkálatok 
és hídépítések történtek, de a fedanyag- 
Bzállitás a mozgásitás és állatbetegségek miatt 
csak egyes helyeken volt eszközölhető.

Székely Károly állami főállatotvos 
jelenti a jelentékeny állatbetegségeket.

Aranyat — Vasért.
(Nagyenyed, folytatás.)

Ács Lujza 1 függő, Gál Ilona 1 kis gyűrű, 
özv. Bauer Antalné 1 drb gyűrű, 1 medaillon, 
Jakab Jolán 2 drb gyűrű, 1 kereszt,! medail­
lon, Telegdi Árpádnó 1 drb gyűrű, Bállá 
Béla 1 arany óraláucz, Inczédy Joksmau 
Ödönné 1 drb arany gyűrű, 1 drb bross, 2 
arany láncztöredék, Benedek Eszti 1 drb 
gyűrű, Szentiványi Zoltán 1 drb gyűrű, Szent- 
iványi Árpád 1 drb gyűrű, Bugán Józsefué 1 
drb gyűrű, Szilágyi Sándornő 1 drb gyűrű, 
Márer Sándor 1 drb függő, Sass Albertné 1 
pár függő, Szilágyi Miklósné 1 drb gyűrű, 
Szilágyi Mariska 1 drb gyűrű, Lándori Mézes 
1 drb gyűrű, Biró Audráauó 1 drb gyűrű, 
Barát Rózsika 1 kis gyűrű, Kelemen Biri 1 
pár függő, Pauliui Károlynő 5 korona, Hal- 
mágyi Antalné 1 drb arany gyűrű, Radó 
Vilma 1 drb gyűrű, Horváth Berta 1 drb gyűrű, 
Horváth Ilona 1 kis szív, Szabó Anna 1 függő, 
Szabó Jeni l drb gyűrű, Szabó Erzsóbeih 
1 drb gyűrű, Székely Mária 2 drb gyűrű, 
Cseh Borbála 1 gyűrű, 1 láncz, Salamon 
Jozefin 1 drb gyűrű, ifj. Bariba Zsigmond 1 
drb 10 koronás arany, Will Károlyné 6 kor., 
Székely János 1 drb gyűrű, Szabó Rózsika 
1 függő, Botár Ilona 1 pár függő, Sáska 
Erzsi 1 drb ezüst láncz szívvel, Sáska Rózsika 
1 drb bross, Greuzon Róza 1 gyűrű, 1 bross, 
ős Z8U-Z8U, Ftilöp Erzsébet 1 drb gyűrű, 
Sáska Erzsi 1 gyűrű, 1 kis láncz és apró­
ság, Újvári Erzsiké 2 drb gyűrű, 1 kereszt,



Goldstein Simon 1 drb gyűrű, Molnár Gózáná 
1 drb gyűrű, özv. Garda JOzsefné 1 drb kar­
kötő, 4 pár ezüst csalt, 3 drb ezüst pénz, 
Fövenyesi Bertalanná 1 drb gyűrű, Főve nyesi 
Zoltán 1 drb gyűrű, Fövenyesi Margit zsti­
zen, Kövér János 1 drb gyüiti, dr. Veress 
Károly né 1 drb gyűrű, Fóka Kálmánná 1 
drb 10 koronás arany, Belgyán Mária 1 ezüst 
lánc/, Vass Mária 1 arany, 1 ezüst gyűrű, 
özv. Kuka Albertná l bross, 1 pár függő, 
Müller Blanka 1 drb gyűrű, Müller Laura 
1 drb gyűrű, Bán Mihályuá 1 drb gyűrű, 
Záli Károlyuá 1 drb zsu-zsu, Bán Mariska 1 
drb zsu-zsu, Szőcs Jánosné 1 drb gyűrű, 
Hegedűs Zsigmoudná 2 drb gyűrű, Hegedűs 
Gabriella 9 drb ezüst pénz, Gálffy Géza 
(Magyartorró) 1 drb gyűrű, Fardnek Gyula 1 
drb gyűrű, Papp Aurélné 1 ezüst karkötő, 1 
arany bross, 2 drb gyűrű, 4 drb függő és 
arany törmelék, Müller Antal 1 drb gyűrű, 
Mátyás Lajosué 4 drb gyűrű, 3 függő, ás 
arany törmelék, Földes Ede 1 drb Szeut- 
györgy tallér.

Adományaikóét fogadják hálás köszöne- 
temet:

Szász József né.
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Hálás köszönet
a nagyenyedi Vörös-Kereszt részére 

küldött adományokról.
(V. közlemény,)

Hálás köszönetét mondok a kórházunkban 
ápolt nagyszámú sebesült vitézeink ellátá­
sára szánt pénzadományokért, u. m,: 
Petrichevich-Horváth Gábriellé bárónő 100 K., 
Illyés Gizella 5 kor., Elekes Boldizsár gyűjtő- 
ivén 10 kor., Póka Kálmánná 20 kor,, Orbán 
Venczel 10 kor,, Orbán József 10 kor., özv. 
Baróthy Istvánná (Bukarest) 20 kor., Szö- 
rinyi Mihály építész (Bukarest) 30 kor,, 
Zayzon Jánosné 10 kor., „Tulipán-kert" 19 kor. 
45 fill., Márczius 15-iki gyermek-bizottság 49 
kor. 22 fill., dr. Asztalos Kálmán 20 kor., Eiler 
Beruát 7' kor. Egyszersmint őszinte hálámat 
ős elismerésemet fogadják : dr. Asztalos Kál­
mánná, özv. Benedek Gáborué, Bakó Károlyuá, 
Bállá Béláné, Busseul Celine grófnő, Bodroghy 
Jánosné, Dánná, dr. Farnos Árpádné, Fejes 
Áronná, Földes Edéné, Fenichel Lázáráé, 
Folyovich Sándorné, „Hangya" szövetkezet, 
Hegedűs Zsigmondné, Halmágyi Antaluó, dr. 
Jeney Elek és neje, özv. Keresztes Józsefué, 
U. Kovács Józsefué, Kun czukrászda, Kemény 
Árpád báró, Kaba Jánosné, Lázár Istvánná, 
Liuguer Györgyné, dr. Mátyás Mihálynő, dr. 
Müller Jenőué, özv. Müller Mihály né, Márerué, 
Nagy Sándor, Nehéz Jánosné, Rohay 
Lászlóné, özv. Reinbold Olivérné, Sándor 
Jenőnő, Sándor Istvánná, Szász Józsefué, 
Szöllősynó, dr. Szilády Zoltánná, Török Berta­
lanná, Török Györgyné, özv. Újvári Imróué, 
V'uczeuti Maxué, Váró Fereuczné, Varró 
Róza, Winkler Jánosné, Zeyk Dánielué, kik 
igazi áldozatkészséggel és jószívűséggel vol­
tak szívesek több izbeu sebesült vitéz kato­
náink, illetve a fiókkórház éléskamrája ré­
szére etelneműeket és bort felküldeni.

Br. Bánffy Kázimlrné, elnök.
imimmimiiiiiimiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiinmimiiiimHiiiminimiiiii

Védekezzünk a kolera ellen.
A belügyminiszter a kolera veszedelem 

terjedésének meggátlása végett részletes 
utasítást küldött le a vármegyék és városok 
hatóságaihoz.

Városunkban az egészségügyi bizottság 
ülést tartott s ezen foglalkozva e kérdéssel 
megállapította azon óvintézkedéseket, melyek 
szigorú és pontos betartása biztosíték arra, 
hogy a veszélyt elkerülhessük, vagy ha a 
járvány városunkban ki is ütne, azt loka­
lizálni tudjuk.

A kolera betegsége legkönnyebben terjed 
a baczi Húsnak a szájon át való inficziálása
által.

A védekezés tehát első sorban oda kell 
irányuljon, hogy frissen főtt vagy sült ételen 
kívül semmi olyat nem eszünk, a minek tisz­
taságáról kellően meggyőződve nem vagyunk.

Különösen óvakodnunk kell attól, hogy 
nyitott kosarakból tiszta papírba be nem 
pakolt süteményeket vegyünk, mert a becso­
magolatlanul árult süteményekben eladás 
közben bárki is hozzá nyúlhat, azokat össze- 
fogdossa, s ba csak valaki azok közül, ki 
a hoz hozzá nyúlt fertőzött, úgy ily süteiné- 
nyék használata a ragály legbiztosabb terjesz­
tője — s ezek élvezője öutudatlanul a biztos 
halált fedi magában.

A közegészségügyi bizottság — követve 
más városok példáját kimondotta, hogy a 
süteményeket egyenként tiszta papírba 
pakolva szabad forgalomba hozni, úgy u mint 
az ma mar minden kulturvárosbau be vau 
vezetve, A péknek nem szabad üzletéből oly 
süteményt kiadni, mely ily módon baczilua- 
meutes csomagolással ellátva nincsen.

Ezen óvintézkedések pontos betartása a 
rendőrség kötelessége, mivel azt. tapasztaljuk, 
hogy ezen intézkedéseknek máig sem szer­
zett érvényt, — most mikor oly immunens a 
veszély, a nyilvánosság előtt követeljük, hogy 
a rendőrség a legerólyesebbeu teljesítse a 
kötelességét, akadályozza meg minden oly 
sütemény forgalomba hozatalát, a hol az kellő 
módon és egyenként becsomagolva nincsen.

Egyben felhívjuk a vármegye alispánjának 
a figyelmét arra, gyakorolja a legnagyobb 
szigorúsággal ellenőrzési kötelességet — es 
sújtson le szükség eseten kérlelhetetlen szigor­
ral, mert egy kis mulasztás esetleg sokaknak 
életébe kerülhet.
imillUllllllllllllllllllllllllllUIIIIIIIIIIIIIHHIIIIIIIimillllHlllillllllllllllllllllll

HÍREK.
— A megyei közgyűlés, mint már

közöltük, e hó 19-őu, holnap hétfőn d. e. 
10 órakor veszi kezdetét.

— Szüret. Az idei szüret a felső forduló- 
dulóban e hó 20-áu, az alsó fordulóban 21-én 
kezdődik.

— Besorozott tanitónövendókek. A
nagyenyedi ref. tanitóképző-intózet Ili. és 
IV. éves növendékei R a p p Károly tanár 
vezetése mellett október 13-áu Marosvásár­
helyt, jelentek meg a sorozúbizottság előtt. 
31 növendéket be is soroztak önkéntes 
katonai szolgálatra a marosvásárhelyi 22-ik 
gyalog honvédezredhez. Az ifjak az intézet­
ből már el is távoztak, Október 25-ikére 
(szombat) visszajönnek városunkba s innen 
ünnepélyes formában fogja őket az intézet 
tanárkara es ifjúsága szombat (október 25.) 
délután fél 3 órakor a vasúti állomáshoz 
kikisórni. Aznap délelőtt 11 órakor a kollé­
gium dísztermében alkalmi istentisztelet lesz.

— A református kántorválasztás
— mely fontos okok miatt elhalasztatott 
volt, ma október 18-án délután 3 Órakor 
fog megtartatni a várbeli gyülésteremben.

— Meghívó. A magyar szent korona 
országai Vörös Kereszt-Egylete nagyenyedi 
fiókjának 1914. október hó 25-éu d. e. 11 
órakor a városház közgyűlési termében tar­
tandó alakuló közgyűlésére. A közgyűlés 
tárgya : 1. Határozathozatal a fiúkegylet meg­
alakulása tárgyában. 2. A fiókegylet választ­
mányának megválasztása. 3. A tiókegylet 
ügyrendjének megállapítása. Nagyenyed, 1914 
október hó 16-án Sándor Jenő polgár- 
mester.

_ Tudnivalók a koleráról. Úgy az
északi, mint a déli hareztéren és már hazánk 
egyes községeiben is fordultak elő kolera 
esetek. Október 12-ón nálunk is egy kolera- 
gyanús eset fordult elő, Nagyenyed város 
tanácsa minden óvintézkedést megtett a baj 
elhárítására. Lapunk egyik czikkébeu rész­
letesen foglalkozunk vele. A városi tanács 
„Tudnivalók a koleráról" czimmel hirdet­
ményeket ragasztatott ki, melyen részletesem 
ismerteti azokat a tennivalókat, hogy miként 
védekezzünk a kolera ellen.

— Gyászhir. Deutsch Adolf, a Foreucz 
Júzsef-reud lovagja, a Gyulafehérvári takarék­
pénztár részvénytársaság igazgatóságának 
érdemes tagja, október 12-éu rövid szenvedés 
után Budapesten elhunyt.

— Váltsuk meg szeretteink sírjá­
nak kivilágítását! Békés időben a ke­
gyelet pazar virágkoszoruival és gyertyák 
ezreivel szoktuk elhunyt, szeretteink sírját 
feldisziteui. Az élők köteles kegyelete és 
hálája parancsolja ezt, drága halottainkkal 
szemben. Most a nemzet, élet-halál-harczában 
a halottak jönnek segítségünkre a harczolva 
küzdő élőknek. Elhárítják maguktól a pazar 
vivágkoszorukat és a világitó gyertyák és 
mécsesek ezreit, hogy azoknak árát a hazá­
ért vei ezők felsegélyezésére fordíthassuk. Ük, 
elhunyt kedveseink maguk sugalják most, 
hogy a kegyelet nemes adóját hősi harezok- 
bau megsebesültjeiuk ápolására fordítsuk. A 
jelenlegi körülmények közt tehát elhunyt 
szeretteink emlékét úgy fogjuk legméltóbban 
tiszteletben tartani, hogyha sírjaik megko­
szorúzását és kivilágítását sebesültjeiuk ja­
vára ki-ki tehetsége szerint megváltja. A 
megváltás czeljából a C i r u e r J. József és 
Földes Ede üzleteiben ivek állanak kö­
zönségünk rendelkezésére. A kegyelet adó­
jának szives lerovását annak idején hirlapilag 
halas köszönettel nyugtázzuk, Br. Bánffy 
K a z í m i r n é,

— A* országos hadsegélyző bizott­
ság ruházati albizottsága f. hó 8-áu gróf 
Serény Béla elnöklete alatt tartott ülésé­
ben bt hatóan foglalkozott a hareztéren küzdő 
katonáknak meleg ruhával való felszerelése 
kérdésevei és eredményeként közli a közön­
séggel, hogy hivatalos utou nyert tudomást 
arról, hogy a hadvezetésiig a hadbavouult 
katonákat, meleg ruhaneművel a lehető leg­
teljesebben ellátta, Hiány van azonban hó- 
sapkákbau ős érmei igitőkbeu, miéit is fel­
kéri az albizottság a közönséget, hogy ezt 
a két meleg ruhaneműt a legnagyobb szám­
mal készítse és legkésőbb november hó 15-ig 
a „Hadsegélyző Hivatalnak" (Budapest, IV. 
Vaczi-utcza 38. sz.) közvetlen küldje be. 
Egyben figyelmezteti az albizottság a közön­
séget, hogy mindazok a tárgyak, melyeket, 
uem a „Hadsegélyző Hivataliba szolgáltat­
nak be, hanem közvetlenül a haczterre külde­
nek, gyakran technikai akadályok folytán 
nem érkeznek a helyükre, miért is felkér­
jük a közönséget, hogy a közvetlen küldést 
a lehetőségig mellőzze. Gyapjufonal meg­
rendelhető a kormánybiztosi hivatalnál kilo­
grammonként 10 koronáért.

— Neroesszivti hölgyeink, kik sebesült 
katonáink u/.souuajáboz bármilyen étel- vagy 
italnemUvel (tej, tea, kávé, tészta) hozzá­
járulni óhajtanak, ezen szándékukat szíves­
kedjenek Zeyk Dánielué Öméltóságának, 
mint az élelmezés vezetőjének és felügyelő­
jének,levelezőlapon vagy élőszóval bejelenteni,

— Adományok a szent czólra. A 
nagyenyedi református egyházmegye papsága 
e heten Tordáu tartott gyűlése alkalmából 
500 koronát küldött, a hadsegélyző bizottság­
hoz harezoló véreink támogatására.

— Köszönetnyilvánítás. Néhai nőm 
és szeretett édes anyánk végtisztesség adá­
sánál megjelent jó barátaink- és ismerőseink­
nek részvétükét hálásan köszönjük. Nagy- 
ínyeden, 1914. október 9-éu. Dezső Zsig 
tn o n (I és gyermekei.

—- A nagyenyedi református egyház 
presbitériuma Jancsó Sándor lelkész ajánla­
tára 50 koronát szavazott meg és küld át 
Báró Bánffy Kdzimiruó Öméltósága kezeihez, 
a helybeli Vörös Kereszt-egylet rendelkezé­
sére a sebesült katonák nagyenyedi kórháza 
javára.

— Köszönet. Hudbuvonult katonáink 
részére Gegő Károly nő úrnő Nagylakról 18 
drb hasraelegitőf, 7 pár kapezát, 4 drb ér- 
molcgitőt és 4 drb sapkát volt szives kül­
deni, mely nemes adományokért ez utón 
fogadja hálás köszöuetemet. Báró Bánffy 
Kázimlrné elnök.

A nagyenyedi és marosujvári ügynöki kerü­
letünk részére, jó referencziával rendelkező

keres a
Singer Co. varrógép r.-t.
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— Kitüntetésre érdemes közigaz­
gatási tisztviselők. Tisza István grót 
miiii,<zluruliiök l< iratot intézett bzolnok- 
Doboka, Berúg, Szál már, Máramaros, Szilágy. 
Ung, Zemplén es Ugocsa vármegyék főispán­
jaihoz,. A leiratban — igen helyesen —- 
megdicséri azokat a közigazgatási tisztviselő­
ket, akik férfias hidegvért és kötelesség- i 
tudást tanúsítva, helytálltak az. orosz betörés ' 
napjaiban és kéri, hogy a kitüntetésre ér- j 
demesek nevet terjesszék föl hozzá. Ugyan- \ 
akkor — ismét igen helyesen — szigorú j 
kritikát mond azokról a uyulszivü hivatal­
nokokról, akik parancsoló szükség nélkül j 
távoli helyekre sz.öktek és jelentéstételt kér, J 
hogy felelősségre vonhassa őket. A leiratot 
elégtétellel veheti tudomásul minden köte­
lességteljesítő tisztviselő, a felelősségrevouást 
pedig megérd intik azok, akik éppen e nehéz 
időkben terjesztik a pánikot.

— Hadban álló katonáink közül még 
sok nincsen fék vrelve meleg téli ruhával.
A hadsegélyzo bizottság szerint különösen 
hósapkára, térd védőre, flanellingre, flauell- 
kapczára van szükség. A flauelling szabás- 
rajza, a terdvedő mintája az áll. polg. leány­
iskolában megtekinthető ; a kap ez. a mérete 
50—60 ezm. Az iskola készséggel elvállalja 
díjmentesen a ruhe neműek készítését. Novem­
ber hő 5-ig az iskola igazgatósága továbbítás 
végett elfogad katonáink részére minden 
fajta ruhaneműt s azt a kultuszminisztérium 
III. ügyosztályának közvetítésével eljuttatja 
a hareztérre. Miudeuik adakozó nevét a 
kultuszminisztérium emlékalbumbau fogja 
megörökíteni. Illyés Gizella polg. isk. 
igazgató.

Edison fényjáték as.inház a Nemzeti 
Szálloda díszt,érmében, 1914. október 18-án 
(vasárnap) kél nagy előadás. Délután 5 és 
este 8 órakor. Háborús filmsorozat I. szama: 
Az első belga hadszíntér i felvétel. 
Menekülök elutazása Belgiumból és Berlin­
nek szánt, de elzsakmáiivolt belga ágyuk. 
Német tábori posta munkában. Zsákmányolt 
belga gépfegyverek. Népfelkelők bevonulása 
Lüttichbe, Foglyok Lüttichben, elől a frank- 
tirörök. Összelőtt autók a belga országúton.
A 42 cm. mozsáragyuk rettenetes hatása 
Lüttichben. Lüttich a harc/, után. A hős 
katonák ellenséges területen. Síremléke azon 
német hősnek, aki elsőnek tűzte ki a dia­
dalmas német lobogót Lüttichben. A lüttichi 
czitadeila és a Zeppelin borzalmas hatása, 
Barrikádok Lüttichben és a Maas szétrom­
bolt hídja. Brüsszel német közigazgatás 
alatt, A németek bevonulása titüsszelbe.
A műsor 7 számból all, 20 százalék a hadba- 
vonultak hátramaradottjai segélyezésére és 
a Nagyenyeden h-vő sebesültek ápolására 
fordittatik.

— Vereepatakon a hadbavonult 
katonák részére ruliaiiemüeket adakoz­
tak, melyek a hadsegélyző hivatalhoz elkül­
dettek ; Kálliui Romulusué 7 drb fi,mell 
haskötő, Bokánics Györgyué 4 drb tinin II 
haskötő, özv. Moldvai Gyuláuő 6 drb flanel! 
haskötő, J au ki Fercticzué 1 pár kóztőme- 
legitő, Wuzdugan Fereuczné 3 drb flanell 
haskötő, Schneider Gabriella 2 drb bósapka 
6 asztalkendő, 1 pár fuszekli, 6 drb töiitl- 
köző, 1 pamut nyári takaró, 1 kis párna 3 
huzattal, Itnrvh Józsefué 2 pár kézlömele- 
gitő, 2 par harisnya, 2 drb nyakruha, 2 drb 
alsónadrág, 2 alsölepedő, 3 törülköző, 14 
drb színes asztalkendő, 2 dili férfi biii-zt- 
ing, 1 kis párna 4 liuzattal, 3 párnahuzat,
1 bőrbekecs, dr. Dobos Liszlóné 1 pár téid 
védő, 2 pár csuk'ómelogitő, 1 drb bósapka,
1 drb pamuting, 2 pár fltnell-kupcza, Ajtuy 
Bidáné 1 drb szórni kabát, (i pár flanelí- 
kapeza, 4 pár fuszekli, 2 drb alsólepedő,
3 drb haskötő, 2 drb törülköző, 3 drb törlő,
4 zsebkendő, 1 hósipka, Schmidt György 3 
pár teli harisnya, 3 irikóing, 3 trikómidrág, 
Schmidt Ilonka 3 dili törülköző, ! kis párna 
kéi huzattal, Túlit Kálmánná 3 pár közlő­

vé dó, 2 párnahuzat, 2 törülköző, 2 pár 
Hanoiik a pc/a, 1 drb j égering, 1 hósapka. 
Aj lay Áipádit.i 2 hósapka, 1 pár lábszár­
védő, 2 törülköző, ö pár tianellkapcza, ti 
nyakkendő, Sohreiber Déuesné és Erzsiké 
1 pár lábszárvédő, 2 bósapka, 2 pár kézlő 
melegítő, 2 pár tianellkapcza, 1 drb ing, 2 
drb alsónadrág. Az adományokért a hatóság 
e lielyeu is halas köszönetét nyilvánítji. 
Verespatuk, 1914. okiéber hó 8-án. 1 tn r e h 
főszolgabíró,

— Két 6] regény indult meg az uj évnegyeddel Sebók 
Zsigmond és Benedek Elek képes gyermeklapjában, a 
Jó Pajtás ban, az egyiket Sobók Zsigmond irta, a mási­
kat Krúdy Gyula, mind a kelté a kitiinó Írók legjobb 
munkái közül vali. Ugyancsak az október 11-iki legújabb 
számában bájos verset irt a háborúra vonatkozó érzé­
seinél Lévay József, ész költónk, a ki szive friss érzé­
seit újabb időben legszívesebben ontja ki a gyermekek 
előtt. Elbeszélést ebbe a számba Sebők Zsigmond irt, 
apró történeteket a kalandos Gyurkáról Elek nagyapó, 
verset Feleki Sándor, ozikket a daruról Gyula bácsi, 
mulatságos mókát Zsiga bácsi. A rejtvények, szerkesztői 
izén etek egészítik ki a szám gazdag tartalmát. A Jó 
Pajtás-t a Franklin-Társulat adja ki ; előfizetési ára 
negyedévre ‘í korona 50 fillér, félévre 6 korona, egész 
évre 10 korona. Egyes szám ára 20 fillér. Előfizetéseket 
elfogad és mutatványszámokat küld a „Jé Pajtás“ kiadó- 
hivatala Budapest, IV., Egyetem-utoza 4.

— Az Agrár takarékpénztár rész­
vénytársaság Marosvásárhelyt értesíti 
ügyfeleit, hogy úgy a központban mint a 
uagyenyedi tiókintézetnél a mora­
torium tartama alatt, is elfogad betéteket 
könyvecskére és folyó számlára előnyös 
kamatozás mellett és azokat a moratorium alatt, 
is megállapodás szerint fizeti vissza. 270 8—
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Aranyat — vasért.
(Abrudbanyáról, folytatás.)

Inez ti Antal né gyűjtő-ivén szívesek 
voltak adni :
Ágh Antal i io koronás 

arany pénz
Széraan József né i arany 

gyűl a
Széman József i arany gyűrű 
Kovács Gyuláné i arany 

nyakék
Gaál István i arany gyűrű 

kövei
Aradi Gábor i férfi arany 

gyűrű kővel
Kirilla Ignác/né i férti arany 

láncz, i jegygyűrű 
Jurinits Antalné özv. 2 arany 

jegygyűrű
Palmer Andorné özv. 1 arany 

jegygyűlü
Ivánovits Béla dr. 1 10 ko­

ronás arany pénz 
Derzsi Klára 1 arany fülbevaló 
Kövér József 1 aranygyűrű 
Rosenbaum Géza 1 arany 

jegygyűrű
Rosenbaum Gézáné 1 női 

arany gyűrű
Folly Emil 1 io koronás 

arany pénz
Hirsch Mihály 1 férfi ezüst 

gyűrű
Radó Boldizsár 1 10 koro­

nás arany pénz 
Gámenczy Gerő i arany 

jegygyűrű
Gámenczy Geröué 2 arany 

fülbevaló
Tusnádi Rezsőné 1 arany 

nyakék
Mucz Vazul né 2 arany gyűrű 
Danes Margit 2 arany gyűrű,.

2 arany fülbevaló 
Danes György né 1 arany 

gyűrű, i arany m el Ilii 
Esztegár Gizella 1 arany 

gyűrű, i ezüst nyakláncz 
kereszttel

Kelemen Ede dr. 1 10 ko­
ronás arany pénz 

Ivánovits Ferenczné 1 arany 
nyakék, 1 arany gyűrű, 
i ezüst láncz kereszttel,
1 arany kereszt 

Ötvös Márton családja 1 arany 
női láncz, 2 fülbevaló és 
több arany törmelék 

Némethy Samuné 1 10 ko­
ronás arany pénz

AdumónyOkiTt lőj.
temet :

Némcihy Samu 2 irány gyűrű 
Zlegneán György i ezüst 

óra lánczczal
BiróAnnuska i ezüst láncz,

2 ezüst zsuzsu, 3 arany 
fülbevaló

Biró Lajos, lakatos, i arany 
gyűrű

Szódán Sándor i arany gyűrű 
Szódán Sándorné i arany

Török Gáborné dr. i vert 
arany

Török Gábor dr. 2 vert arany 
Tuhutz György 2 arany karika 

gyűrű, I io koronás arany 
Faur Teofil 1 arany gyűrű,

2 tallér
Ráduly Józsefné 1 ezüst

Ráduly Kálmán és Béla 
i ezüst nyél

Ráduly József ifj. 1 arany 
gyűrű

Ráduly Mariska 1 arany 
gyűrű

Ráduly Iduska 1 arany gyűrű 
Ráduly József id. 1 arany 

jegygyűrű
Ráduly Bér tuska 1 arany 

gyűrű
Ligeti Lajosné dr. 1 arany 

gyűrű, 3 arany nyakék 
Ligeti Lajos dr. 1 arany 

gyűrű
Deési Piri 2 karkötő ezüst 
Deési Tusi 1 arany jegygyűrű 
Stojka Simonné özv, 1 arany 

jegygyűrű
Scheider Lajos 1 aiany 

jegygyűrű
Szabó Iluska 1 arany gyűrű 
Sturm Mihályné ifj. Ösv.

i arany gyűrű 
Pongrácz Aladárnédr. 1 arany 

gyűrű, 4 arany rész 
Pongrácz Aladár dr. i arany 

férfi láncz
Sulutz Elvira 1 arany gyűrű 
Incze Antal 1 arany jegy­

gyűrű
Incze Antalné 1 arany jegy­

gyűrű
Incze Margit 1 arany kar­

perec/
Orbán Mihály 2 arany gyűrű.

ftiljAlt In!Jós küs/öite-

Nz&ez Józsefné.

NYILT-TER.
Naponta friss házi kenyér
kapható, d int honként 1 és 2 korona 
árban Alsóporond-utoza 36, szám.
382 3-4 Ifj. Székely Mihályné.

JViegjelent
tíz ötveuuegyeilik évfolyamú
közhasznú Nagyenyedi 
Lőcsey Sp. Lajoe-féle

IWTHR
az 1915-ik évre.
Ara Q ZX

Ov/ fillér.

Őfelsége és Vilmos császár arczképével. 
Az eidólyrészi országos vásárokat betű­
rendben és havi összeállításban tartal­
mazza. A háború leírása. Érdekes ol­
vasmányok. Kapható: Földesnél, Címer­
nél, Fenichelnól és az újságárusoknál.

Elismert legtartósabb
és

legolcsóbb szőttesáruk
Lingner György 

nagyenyedi szövőgyárából

előirt gyári árakon kaphatók
a gyári raktárban Szentkirály-utcza 106. sz. 
Ifj. Méláé* János ée Társánál Főtér 

és a Fogyasztási szövetkezetben

6813—914. közig. sz.

Hirdetmény.
Nagyenyed r. t. város tulajdonát képező 

Kossuth Lajos-utcza 27 hsz. alatti lakóépület 
(u. n. őruagyi lakás) 1915, évi január hó 
1-étől kezdődőleg egy havi kölcsönös felmon­
dás kikötése mellett f. évi november hó 5-ón 
d. e. 10 órakor a városháza tanácstermében 
nyilvános szóbeli árverésen a szokásos felté­
telek mellett bérbe fog adatni.

Városi Tanács.
Nagyenyed, 1914. október hó 11-éu.

Sándor Jenő,
384 1—3 polgármester.

Ajánlok kerti gazdaságomból
elsőrendű vöröshagymát, fogliagymát, tor­
mát, zöldséget és sárgarépát a legolcsóbb 
napi árak mellett. Rendelésnél az összeg faló 
készpénzben küldendő be, a többit után­
véttel küldjük. Árajánlattal szívesen szolgál;

Neumann József Makón, Dessewffy-lét 62.
Alapitta tott 1875. 381 8—3
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